

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 3Nt/53/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4322010613
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 06. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Šmrhola
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2022:4322010613.1

Uznesenie

Okresný súd Levice, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jána Šmrholu a prísediacich Mgr. Petra Podhorského a Róberta Kyšku, na neverejnom zasadnutí konanom na Okresnom súde Levice, dňa 16.06.2022, takto

rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, súd odsúdenému D., u r č u j e spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody, ktoré mu boli uložené trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp. zn. 2T/7/2022 zo dňa 03.02.2022, v bode 1/ trestného rozkazu v trvaní 1 (jeden) rok so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp. zn. 2T/7/2022 zo dňa 03.02.2022, v bode 2/ trestného rozkazu v trvaní 1 (jeden) rok so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce podal dňa 13.06.2022 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených trestov odňatia slobody v zmysle ustanovenia § 407 odsek 3 Trestného poriadku.

Z listinných dôkazov súd zistil, že odsúdený D. N. v súčasnej dobe vykonáva trest odňatia slobody uložený trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp. zn. 2T/7/2022 zo dňa 03.02.2022, v bode 2/ trestného rozkazu v trvaní 1 rok so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, uložený pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona a prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 2 Trestného zákona. Predpokladaný koniec trestu je 07.08.2022. Následne by mal začať vykonávať ďalší trest odňatia slobody uložený ako úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody v bode 2/ trestného rozkazu Okresného súdu Komárno sp. zn. 2T/7/2022 zo dňa 03.02.2022, v trvaní 1 rok so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, uložený pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 odsek 1 Trestného zákona a prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona, za súčasného zrušenia výroku o treste z trestného rozkazu Okresného súdu Komárno sp. zn. 0T/41/2020 zo dňa 20.05.2020.

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS Želiezovce vyplýva, že odsúdený bol do výkonu väzby dodaný dňa 07.08.2021 príslušníkmi Policajného zboru do Ústavu na výkon väzby a Ústavu

2 3Nt 53/22

na výkon trestu odňatia slobody Nitra. Umiestnený bol na výkon väzby so zmierneným režimom. Jeho správanie a vystupovanie bolo na požadovanej úrovni. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol. Svoj voľný čas trávil hraním spoločenských hier a sledovaním televízneho vysielania. Pracovne zaradený nebol. Pisomný a telefonický kontakt udržiaval s rodičmi. Nárok na návštevu si uplatňoval. V uvedenom ústave nastúpil dňa 17.03.2022 aj výkon trestu odňatia slobody.

V období od 25.03.2022 do 20.04.2022 bol umiestnený do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov za účelom výkonu trestu odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia. Jeho správanie a vystupovanie bolo na požadovanej úrovni. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol.

Do tunajšieho ústavu bol premiestnený dňa 20.04.2022 za účelom ďalšieho výkonu trestu odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia. V rámci vnútornej diferenciacie bol odsúdený umiestnený na výkon trestu do diferenciačnej skupiny „B“. Vzhľadom na krátku dobu od umiestnenia do oddielu nebol doposiaľ odsúdenému stanovený program zaobchádzania. Z uvedeného dôvodu je možné vyhodnotiť len jeho správanie.

Jeho správanie a vystupovanie je v tunajšom ústave doposiaľ na požadovanej úrovni. Pokyny a príkazy príslušníkov zboru rešpektuje a plní. Voči osobám, s ktorými prichádza do styku, zachováva zásady slušného správania. Medzi odsúdenými je znášanlivý, konfliktné situácie nevyvoláva. Vo svojich osobných veciach si udržiava poriadok na požadovanej úrovni. Hygienické návyky má osvojené. Funkciou z radov odsúdených nie je poverený. Menovaný väčšinu svojho voľného času trávi sledovaním televíznych programov a hraním spoločenských hier. Do pracovného procesu zaradený doposiaľ nebol. Do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného súvisiacich s udržiavaním čistoty a poriadku ubytovacích priestorov sa zapája. Disciplinárne odmenený ani potrestaný doposiaľ nebol. Písomný kontakt udržiava s rodičmi. Nárok na návštevu si doposiaľ neuplatnil. Možnosť videonávštev využíva. O kontakt formou telefonovania prejavil záujem.

Na základe uvedeného hodnotenia, s poukazom na dĺžku jednotlivých postupne uložených trestov, navrhuje riaditeľ ÚVTOS ujednotiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

Z pripojeného odpisu registra trestov vyplýva, že odsúdený bol doposiaľ 7 - krát súdne trestaný (trest odňatia slobody, ktorý odsúdený v súčasnosti vykonáva ešte v odpise nie je zaznamenaný) za rôznorodú trestnú činnosť, pričom opakovane bol odsúdený pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti a vykonané listinné dôkazy, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného vypracované riaditeľom ústavu na výkon trestu, v ktorom v súčasnej dobe odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, s prihliadnutím na dĺžku uložených trestov odňatia slobody, súd dospel k záveru, že na prevýchovu odsúdeného bude

postačujúci výkon trestu odňatia slobody v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, a preto rozhodol tak, ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Výrok tohto uznesenia bol prijatý pomerom hlasov 3:0.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu zákon sťažnosť nepripúšťa.